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„V loňském roce byl o virtuální prohlídky elektráren obrovský zájem. Do nejstřeženějších
prostor jaderných elektráren nebo do útrob Dlouhých strání na festivalu virtuálně zavítalo
přes 6 500 lidí a věřím, že v naší rozšířené zóně Svět energie tato čísla letos překonáme.
Pro návštěvníky bude opět připravený také kreativní fotokoutek, ve kterém je umělá
inteligence oblékne do žluté jadernické kombinézy. Čekaní na jednotlivé aktivity si
návštěvníci mohou zkrátit třeba procházením edukační energetické galerie,“ říká Kateřina
Bartůšková, vedoucí informačních center ČEZ.

Zóna Svět energie obsahující všechny aktivity včetně virtuálních prohlídek bude pro veřejnost
otevřena každý festivalový den (4. 7. až 12. 7.) vždy od 10.00 do 22.00. Stejně jako vloni se bude
nacházet v Městské spořitelně na Divadelním náměstí. Prostřednictvím virtuální reality se do
elektráren Skupiny ČEZ podívalo už více než 302 tisíc lidí.

Další aktivitou, kterou letos Skupina ČEZ festivalovým návštěvníkům nabídne, je tradiční
cyklopůjčovna. Stanoviště půjčoven budou u hotelů Thermal, Pupp, na Divadelním náměstí a ve
stanovém městečku Rolava. Kola budou k dispozici denně, v době 8.00 – 23.00, poslední den od 8.00
do 20.00 hodin. Kola budou držitele festivalových pasů moci využívat až na 4 hodiny, první hodina je
vždy zdarma.

Od pátku 4. 7. do čtvrtka 10. 7. budou návštěvníci v rámci cyklopůjčovny také pomáhat svým
pohybem neziskové organizaci Sue Ryder a během pátku 11. 7. kinu v Horním Slavkově, které díky
pomoci Nadace ČEZ získá novou oponu do svého kinosálu. Kdo si nezapůjčí kolo, bude moci svým
pohybem a svou energií přispět oběma organizacím v sobotu 12. 7. v Oranžovém přívěsu Nadace
ČEZ, který bude na Poštovním mostě u hotelu Thermal v době mezi 8.30 – 14.30. Následně v 15
hodin budou v KVIFF parku před hotelem Thermal předány šeky zástupcům obou organizací.

Skupina ČEZ je hlavním partnerem Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary.

Svetenergie.cz je vzdělávací program Skupiny ČEZ, který hravou a srozumitelnou formou přibližuje
svět energie žákům, studentům i učitelům. Web svetenergie.cz je rozcestníkem všech vzdělávacích
aktivit, které ČEZ poskytuje – od návštěv elektráren přes virtuální prohlídky, 3D modely, animace až
po další interaktivní vzdělávací materiály, které oživují výuku fyziky a techniky. Cílem portálu je
podpořit zájem o energetiku, obnovitelné zdroje i jadernou fyziku a inspirovat novou generaci
odborníků v tomto oboru.
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